
 
 

SPEKTRUM PÉČE NA INTERNÍM ODDĚLENÍ NEMOCNICE ŠUMPERK a.s. 

 

Lůžkové oddělení 
 

Interní oddělení provádí diagnostickou a léčebnou péči o pacienty s onemocněními: 

kardiovaskulárního aparátu, nemocněním plic, cévní mozkové příhody, zažívacího traktu, ledvin a 
močového aparátu, s onemocněním krve a cukrovkou, metabolická, endokrinologická onemocnění, 
autoprotilátkové choroby a revmatologická onemocnění, alergické stavy, horečnaté stavy. 

 

Jednotka intenzivní péče poskytuje péči o pacienty v bezprostředním ohrožení života s nemocněními: 
plicní embolií, arytmiemi, rozvratem vnitřního prostředí, selháním ledvin, cévní mozkovou příhodou 
zajišťuje hemodynamické vyšetření. 

 
Interní oddělení ošetřovatelský úsek – pečuje o pacienty vyžadující doléčení  a obnovení soběstačnosti 
a o nemocné v konečném stadiu nevyléčitelné nemoci.  Spolupracuje s rehabilitačním oddělením, 
mobilním a lůžkovým hospicem, agenturami domácí péče. Nedílnou součástí oddělení jsou sociální 
sestry. V řešení další péče po propuštění je zásadní spolupráce s Internou Zábřeh. Na oddělení je 
zajištěna duchovní péče, zooterapie a další metody k aktivizaci dlouhodobě hospitalizovaných pacientů. 

 

Ambulantní péče 

• Interní příjmová ambulance - zajišťuje příjem pacientů, odběry krve k vyšetření, klinická 
vyšetření odborným lékařem a provedení záznamu EKG. 

• Interní ambulance – zajišťuje kontroly pacientů s komplexními interními problémy po 
propuštění, zajišťuje jejich pokračující sledování a dispenzarizaci, implantace PICC katetrů  

• Diabetologická a endokrinologická ambulance - zajišťuje péči o pacienty s diabetem mellitus a 

jeho komplikacemi, s poruchami žláz z vnitřní sekrecí (štítná žláza, atd.) 
(péče o diabetickou nohu, problematika onemocnění cév u pacientů s diabetem mellitus). 

• Kardiologická ambulance - zajišťuje vyšetření a pokračující péči o pacienty s kardiovaskulárními 
nemocemi (ischemická choroba srdeční, srdeční selhání, arytmie), poskytuje široké spektrum 
vyšetřovacích metod (transtorakální a jícnová echokardiografie, EKG Holterovská monitorace, 
zátěžového EKG testy), indikuje, a ve spojení s interní JIP, provádí elektrické kardioverze. Coby 
kardiostimulační centrum provádí implantace jedno- a dvou-dutinových kardiostimulátorů a 
jejich kontrol stejně jako kontrol komplexních systémů (kardioverterů)  

• Revmatologická ambulance - řeší nechirurgická onemocnění pohybového aparátu a 
autoprotilátková onemocnění. 

• Angiologická (cévní) ambulance – vyšetřuje a léčí pacienty s onemocněním cév (tepny a 
žíly dolních končetin, krkavice, ledvinné tepny). 

 
Spolupracujeme s terciárním centrem FN Olomouc a v největší míře s kardiologickým pracovištěm I.IK stran 
koronárních intervencí, arytmologie (ablace) a implantací komplexních kardiostimulačních systémů.  

 
 
 

V Šumperku dne 7. 1. 2026 
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